

# 加拿大报纸头版“开天窗”抗议美关税战

加拿大最有影响力的全国性报纸《环球邮报》5日出版的报纸罕见地在头版“开天窗”，仅刊登“强大和自由”粗体字，表达对美国发动关税战的抗议。该报当天刊发社论，呼吁西方其他国家学会在不依赖美国的情况下生存。文章摘要如下：

美国发动不合理和不必要的贸易战，将美国与其他国家割裂开来。为了自身利益，美国正试图以巨大的代价摧毁这个世界。事实与“让美国再次伟大”恰恰相反：美国正变成一个孤立的国家，一个站在一边旁观的国

家。

社论指出，从关贸总协定到世界贸易组织，美国曾是推动降低关税的关键角色。现在，那些以美国为中心的国家将不得不负责自己的安全，发展更可靠的贸易伙伴关系。

社论说，出于生存需要，这些国家将不得不重新安排与谁以及以何种条件进行贸易，这可能会孤立一个不可靠的美国。如果有足够时间，西方世界将学会在不依赖美国的情况下生存，这是一个历史性的转变。

新华社渥太华电(记者 林威)

## 普京任命俄罗斯新任驻美大使

新华社莫斯科3月6日电(记者 刘悦)俄罗斯总统普京6日签署命令，任命俄外交部北大西洋司司长亚历山大·达尔奇耶夫为俄罗斯驻美国大使。

俄法律信息网站当天发布了普京的总统令。文件显示，达尔奇耶夫同时兼任俄罗斯常驻美洲国家组织观察员。

达尔奇耶夫生于1960年5月，1983年毕业于莫斯科国立大学历史系，掌握英语和法语。1992年进入俄外交部工作以来，他一直从事涉及北美的外交工作，先后担任俄驻美大使馆公使衔参赞、俄驻加拿大大使等职，2021年1月至2025年1月任俄外交部北美司司长。

## 美联储发布的全国经济形势调查报告显示：政策不确定性影响美国经济前景

新华社华盛顿3月5日电(记者 许缘)美国联邦储备委员会5日发布的全国经济形势调查报告显示，贸易、移民等政策不确定性上升引发的担忧正影响美国经济前景。

这份报告根据美联储下属12家地区储备银行(即12个辖区)的最新调查结果编制而成，也称“褐皮书”。报告显示，今年1月中旬以来，美国经济活动整体“略有增长”，但有两个辖区经济“轻微收缩”。消费支出下降，消费者对价格的敏感度上升。各辖区制造业企业对即将到来的贸易政策变化潜在影响表示担忧。

就业方面，各辖区就业水平总体“略有上升”，其中七个辖区

未见增长，一个辖区有所下降。多个辖区的医疗保健和金融等行业就业人数增加，但制造业和信息技术行业就业人数缩减。多个辖区表示，移民和其他政策的不确定性上升，正在影响当前和未来的劳动力需求。

物价方面，多个辖区表示，鸡蛋和其他食品原料价格上涨正在影响食品加工厂和餐厅经营。多数辖区预计，加征进口关税将迫使企业提高价格。

美联储每年发布8次“褐皮书”，通过地区储备银行对全美经济形势进行摸底。该报告是美联储货币政策会议的重要参考资料。下一次美联储货币政策会议将于3月18日至19日举行。

## 美国暂停与乌克兰分享情报

美国中央情报局局长约翰·拉特克利夫5日说，美国已暂停与乌克兰分享情报。此举意在向乌总统弗拉基米尔·泽连斯基施压，以推动他与美国总统唐纳德·特朗普合作，并与俄罗斯举行和平谈判。乌方同日表示，计划与美方举行新的会谈。

拉特克利夫在接受美国福克斯商业新闻电视台采访时说，特朗普“让我们暂停”对乌支持。

美国总统国家安全事务助理迈克尔·华尔兹在接受哥伦比亚广播公司采访时谈及暂停与乌克兰分享情报一事时说，“我们正在暂停，评估，审视我们安全关系中的一切”。

据美国有线电视新闻网报道，上述两名美方官员表示，如果乌方就结束俄乌冲突谈判采取的行动令特朗普“满

意”，那么情报共享中断可能是短暂的。

路透社援引一名不愿透露姓名的知情人士说法报道，特朗普政府已经停止了与乌克兰的“一切”情报共享。另一名消息人士则表示，情报共享只是“部分”被切断，但无法提供更多细节。一些专家说，美国暂停情报共享将损害乌克兰作战和自卫能力。

据法新社报道，乌总统方面暂未对此事置评。

2月28日，泽连斯基到访美国白宫并与特朗普会面，双方发生激烈争吵，未签署乌克兰向美国提供矿产资源开采权的协议。美国媒体3日报道，特朗普已下令暂停美国对乌克兰的军事援助。泽连斯基4日说，他对与特朗普在美国白宫会晤时所发生的一切感到遗憾，乌方愿在任何时间、以任何方便的方式签署美

乌矿产协议。

特朗普4日表示，他收到了泽连斯基的一封信，后者在信中表示，他愿意来到“谈判桌”，就俄乌问题举行和平谈判。

按法新社说法，俄罗斯方面对泽连斯基致信特朗普的消息表示欢迎。克里姆林宫发言人德米特里·佩斯科夫告诉法新社记者：“这种做法一般而言是积极的。”

不过，俄方一再对是否会与泽连斯基举行会谈表示怀疑。佩斯科夫5日提到泽连斯基通过的一项法令，该法令排除了与俄总统弗拉基米尔·普京直接谈判的可能性。

法新社说，泽连斯基在多个场合表示，他愿意与普京会面，但前提是乌克兰及其西方盟友就共同谈判立场达成一致。

新华社专特稿(刘曦)

## 韩美联合军演炸弹误入韩居民区



韩国空军6日发布报道资料说，当天在京畿道抱川市举行的韩美联合军演中，有炸

弹误入抱川市民宅，导致7人受伤。

图为3月6日，韩国京畿

道抱川市遭军演炸弹误入居民区，附近的房屋受损。

新华社记者 姚琪琳 摄

中国体育彩票  
公益体彩 乐善人生

第1810期

咨询电话  
(公招、投诉)  
86616797

体彩

## 常州“90后”小伙中得体彩顶呱刮新票“大满贯”10万

于言表，整个彩票店也充满了喜悦的氛围。

“大满贯”主题票共有10元、20元、50元三种面值，整体票面设计以明快的色彩和模拟礼花效果的放射状线条为主。刮开区元素分别使用了奖杯、奖牌、“WIN”等，与体育赛事荣誉相关的图标，呈现出浓厚的体育氛围和积极向上的精神力

量，与鲜亮明快的撞色交织在一起，彰显了拼搏的热情与体育的魅力。“大满贯”不仅是一款即开票，更是一种精神的传递和态度的表达。它以体育的拼搏精神为核心，寓意努力奋斗、永不言弃。同时，“大满贯”也寄托了美好的祝福：希望每一位购彩者都能在生活中，实现自己的“大满贯”，收获属于

自己的荣耀时刻。

体彩顶呱刮是传递快乐的媒介，也是公益的桥梁。每刮开一张“大满贯”，都会有20%的钱汇入彩票公益金。在“大满贯”带来幸运与惊喜的同时，也要牢记购彩需理性，量力而行，把握好适度娱乐的原则，才能真正享受顶呱刮带来的那份快乐与期待。

体彩顶呱刮新票“大满贯”上市以来，备受关注。近日，常州3204004396体彩网点传来喜讯，一位“90后”小伙中得“大满贯”10万元大奖。

据悉，这位小伙是体彩即开票的爱好者，平日里经常前往该网点购买即开票。在中奖那天，小伙像往常一样来到熟悉的体

彩店，他对新上市的顶呱刮新票“大满贯”产生了浓厚兴趣，于是决定购买五张试试手气。他按顺序一张张刮开，当刮到第五张彩票时，他的目光瞬间被票面的中奖金额吸引。一开始，他误将10万看成了1万，经旁人提醒，才意识到自己中的是10万元大奖。那一刻，小伙的兴奋之情溢